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Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
Από το πρακτικό συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου αριθ. 7 

της  9ης  Μαρτίου 2016 
 Αριθμός Απόφασης 72 

 Θ Ε Μ Α   5ο : Σύναψη ή μη Μνημονίου Συνεργασίας μεταξύ του Δήμου 
                       Λουτρακίου - Περαχώρας - Αγ. Θεοδώρων και της Δ.Α.Ε.Μ. 
                       ("Δήμος Αθηναίων Ανώνυμη Αναπτυξιακή Εταιρεία 
                       Μηχανογράφησης και Επιχειρησιακών Μονάδων ΟΤΑ") για την 
                       υλοποίηση έργων πνοής, ανάπτυξης, μηχανογράφησης και 
                       τεχνολογίας. 
 
Στο Λουτράκι και στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου 
(Ιάσονος & Εθν. Αντιστάσεως) σήμερα την 9η του μηνός Μαρτίου του έτους 
2015, ημέρα της εβδομάδος Τετάρτη και ώρα 17:30, συνήλθε σε συνεδρίαση 
το Δημοτικό Συμβούλιο, μετά την υπ' αριθ. 3732/4-03-2016 πρόσκληση του 
Προέδρου του κ. ΠΕΤΡΟΥ Παναγιώτη, η οποία νόμιμα και εμπρόθεσμα 
επιδόθηκε, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 
(Φ.Ε.Κ. 87/7-6-2010), περί “Νέας Αρχιτεκτονικής της Αυτοδιοίκησης & της 
Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης”, σε καθέναν Δημοτικό 
Σύμβουλο, στους προέδρους συμβουλίων των δημοτικών κοινοτήτων 
Λουτρακίου - Περαχώρας, Ισθμίας, Αγ. Θεοδώρων, στον Πρόεδρο 
συμβουλίου της τοπικής κοινότητας Πισίων και στον Δήμαρχο κ. ΓΚΙΩΝΗ Αλκ. 
Γεώργιο, ο οποίος ήταν απών, προκειμένου να συζητήσει και να αποφασίσει 
στα θέματα της ημερήσιας διάταξης.   Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι επί 
συνόλου είκοσι επτά (27) μελών του Συμβουλίου βρέθηκαν παρόντα δεκαέξι 
(16), ο κ. Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. 
 Π α ρ ό ν τ ε ς: 1.Πέτρου Παναγιώτης - Πρόεδρος, 2.Βλάσσης Ευάγγελος, 
3.Πρωτοπαππά Μαρία, 4.Νικολάου Σωτήριος, 5.Γεωργίου Αθανάσιος, 
6.Σακελλαρίου Αναστάσιος, 7.Θυμής Φίλιππος, 8.Κορδαλή Σωτηρία, 
9.Παντελέου Κων/νος, 10.Ράτης Σπυρίδων, 11.Ρουμελιώτης Γεώργιος, 
12.Σπύρου Κων/νος,13.Λογοθέτης Κων/νος, 14.Μουζάκης Αθανάσιος, 
15.Δόσχορης Κων/νος, 16.Κοφινάς Ηλίας.     Στην παρούσα συνεδρίαση παρευρίσκοντο και οι Πρόεδροι των 
Συμβουλίων των Δημοτικών Κοινοτήτων Λουτρακίου - Περαχώρας, Αγίων 
Θεοδώρων & Ισθμίας, ήτοι κα Βενετσάνου Ελένη, κ. Κωνσταντής - 
Σκουλικαρίτης Αριστείδης και κ. Δήμου Κων/νος αντίστοιχα.     
 Α π ό ν τ ε ς: 1.Πέρρας Σωτήριος, 2.Θυμής Μιχαήλ, 3.Παπαθανασίου 
Αθανάσιος, 4.Στάμου Γεώργιος, 5.Παύλου Παύλος, 6.Πρωτονοτάριος 
Δημήτριος, 7.Βαρελάς Παναγιώτης, 8.Γεωργίου Χαράλαμπος, 9.Θεοδώρου 
Αγγελική, 10.Λάμπρου Κων/νος, 11.Ασημακόπουλος Χρήστος, οι οποίοι δεν 
προσήλθαν αν και κλήθηκαν νόμιμα. 

HM1: 18/03/2016 15:18:47.



 Δεν παραβρέθηκε ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Τοπικής 
Κοινότητας Πισίων κ. Γκίκας Ιωάννης, αν και κλήθηκε νόμιμα. 

 Αμέσως μετά την έναρξη της συνεδρίασης και πριν τη συζήτηση 
οποιουδήποτε θέματος προσήλθαν οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ. 
Ασημακόπουλος Χρήστος & Πρωτονοτάριος Δημήτριος, που παρέμειναν έως 
και το τέλος της συνεδρίασης. 

 Επί του 5ου θέματος ο κ. Πρόεδρος έθεσε υπόψη των μελών του 
Σώματος τον οικείο φάκελο στο οποίο περιλαμβάνονται τα εξής: 
1. Το σχέδιο Μνημονίου Συνεργασίας για την υλοποίηση έργων πνοής 
ανάπτυξης, μηχανογράφησης και τεχνολογίας στο Δήμο Λουτρακίου - 
Περαχώρας - Αγίων Θεοδώρων, μεταξύ του Δήμου μας και της ανώνυμης 
εταιρείας με την επωνυμία «Δήμος Αθηναίων Ανώνυμη Αναπτυξιακή Εταιρεία 
Μηχανογράφησης και Επιχειρησιακών Μονάδων Ο.Τ.Α. (ΔΑΕΜ Α.Ε.)» με 
συνημμένα  τον ισολογισμό, έτους 2014, της εν λόγω εταιρείας και στοιχεία 
που επιβεβαιώνουν την εμπειρία της μέσω της συμμετοχής της σε διάφορα 
ευρωπαϊκά προγράμματα καθώς και ενδεικτικό πελατολόγιό της. 
2. Η γραπτή εισήγηση του κ. ΓΚΙΩΝΗ Γεωργίου – Δημάρχου  σχετικά με το 
θέμα, στην οποία αναφέρονται τα κάτωθι:   «Στο σύγχρονο κοινωνικό και οικονομικό περιβάλλον παράγοντες για τη βελτιώση 
της Επιχειρηματικότητας και την ενδυναμ́ωση του Ανταγωνισμού αποτελούν η 
προώθηση της Τεχνολογίας και Προστασιάς του Πολίτη και η τεχνολογική αναβάθμιση των Υπηρεσιών των Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης (ΟΤΑ). 
Ειδικότερα, η Τεχνολογική Αναβάθμιση εχ́ει αναδειχθει ́σε σημαντικό παράγοντα της εύρυθμης λειτουργίας της αγοράς, επηρεάζει ουσιαστικά το βιοτικό επιπ́εδο των πολιτών και επιδρά καταλυτικά στην ενδυνάμωση του υγιους́ ανταγωνισμού και τον 
εξορθολογισμό της ασ́κησης της δραστηριότητας των επιχειρήσεων και ως εκ τούτου στη διατήρηση της ανταγωνιστικότητας των ελληνικών επιχειρήσεων.  

Ο Δήμος Λουτρακίου-Περαχώρας-Αγίων Θεοδώρων ενδιαφέρεται για την ενισ́χυση του συνολικού πλαισιόυ Τεχνολογικής Αναβάθμισης με τον σχεδιασμό και την εφαρμογή καταλ́ληλων πολιτικων́ και δρασ́εων πνοής και ανάπτυξης, οι οποιές 
θα διασφαλιζ́ουν την ενεργο ́συμμετοχή και υποστήριξη όλων των ενδιαφερόμενων φορέων, ωσ́τε να επιτευχθει ́ ο απωτ́ερος στοχ́ος της ενδυνάμωσης της 
επιχειρηματικότητας και της βελτιώσης της ανταγωνιστικότητας των τοπικών επιχειρήσεων. Προς τον σκοπό αυτον́ θεωρεί απαραίτητη τη συνεργασιά με την ΔΑΕΜ Α.Ε. ωσ́τε να αξιοποιηθούν οι εμπειριές και η τεχνογνωσία της, καθώς και οι 
προκύπτουσες συνέργειες και οικονομιές κλίμακας και να επιτευχθούν πολλαπλασιαστικά αποτελέσματα.  

Ο Δήμος μας έχει θέσει ως στρατηγικό στόχο την εξωστρέφειά του, μέσω της αναζήτησης Εταίρων απ’ όλη την Ευρώπη, με αντικειμενικό σκοπό την χρηματοδότηση δράσεων από διάφορα Ευρωπαϊκά Προγράμματα, τα οποία ήδη 
τρέχουν και η ΔΑΕΜ Α.Ε. πιστεύουμε ότι θα είναι αρωγός σε αυτή την προσπάθεια μας.  

Με βάση την εμπειρία της εταιρείας Δήμος Αθηναίων Ανώνυμη Αναπτυξιακή Εταιρεία Μηχανογράφησης και Επιχειρησιακών Μονάδων Ο.Τ.Α. και τις ανάγκες του Δήμου Λουτρακίου – Περαχώρας – Αγίων Θεοδώρων το παρόν Μνημόνιο 
Συνεργασίας και η κατά περίπτωση υπογραφή και υλοποίηση Προγραμματικών Συμβάσεων μεταξύ των συμβαλλόμενων μερών στοχεύουν, ενδεικτικά, στα 
επιμέρους αντικείμενα έργων:  Εισροή επισκεπτών στο Loutraki Thermal Spa από διάφορες πηγές, όπως με 

δικτύωση με τα Κέντρα Ανοιχτής Προστασίας Ηλικιωμένων και τις Σχολικές μονάδες Β/βάθμιας εκπαίδευσης που βρίσκονται στα όρια του Δήμου Αθηναίων  Ενεργειακή αναβάθμιση των κτηρίων και των αθλητικών εγκαταστάσεων του Δήμου  Αντιμετώπιση της κλιματικής αλλαγής, μέσω συμμετοχής σε ευρωπαϊκά συγχρηματοδοτούμενα έργα. 



 Την ψηφιοποίηση και καταλογογράφηση των αρχείων του Δήμου  Εξασφάλιση προσβασιμότητας στο ηφαίστειο Σουσακίου με τη δημιουργία ειδικής διαδρομής και ανάδειξη της επισκεψιμότητας με βάση τα ιδιαίτερα χαρακτηριστικά 
του  Δημιουργία στο Χ.Α.Δ.Α. Λουτρακίου αγωνιστικών διαδρομών μηχανοκίνητου 
Αθλητισμού  Δημιουργία χώρων στάθμευσης και δημιουργία ολοκληρωμένου συστήματος 
ελεγχόμενης στάθμευσης με ζώνες κατοίκων και επισκεπτών.  Ανάπτυξη συστήματος ελέγχου τραπεζοκαθισμάτων  Ανάπτυξη υπηρεσιών ηλεκτρονικής διακυβέρνησης   Ενίσχυση, ανάδειξη και εμπλουτισμός θεσμοθετημένων πολιτιστικών 
εκδηλώσεων  Εκσυγχρονισμός και βελτίωση της ποιότητας του υπάρχοντος ξενοδοχειακού 
δυναμικού   Ανάπτυξη εφαρμογής για έκτακτα καιρικά φαινόμενα  Αναβάθμιση της νέας βιβλιοθήκης Λουτρακίου  

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη του τα ανωτέρω, καθώς 
και τις διατάξεις του άρθρου 65 του Ν.3852/2010, μετά από διαλογική 
συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων μεταξύ των μελών του 

 
Α π ο φ α σ ί ζ ε ι    κατά   π λ ε ι ο ψ η φ ί α 

(μειοψηφούντος του κ. Ασημακόπουλου Χρήστου, ο οποίος θεωρεί ότι τα 
προγράμματα αυτά είναι προεπιλεγμένα και απευθύνονται σε ιδιώτες) 

 1. Εγκρίνει τη Σύναψη Μνημονίου Συνεργασίας μεταξύ του Δήμου 
Λουτρακίου - Περαχώρας - Αγίων Θεοδώρων και της ανώνυμης εταιρείας με 
την επωνυμία «Δήμος Αθηναίων Ανώνυμη Αναπτυξιακή Εταιρεία 
Μηχανογράφησης και Επιχειρησιακών Μονάδων Ο.Τ.Α.», για την υλοποίηση 
έργων πνοής, ανάπτυξης, μηχανογράφησης και τεχνολογίας στο Δήμο μας, το 
οποίο θα περιλαμβάνει τα κάτωθι: 
“ΠΡΟΟΙΜΙΟ 
Στο σύγχρονο κοινωνικό και οικονομικό περιβάλλον παράγοντες για τη βελτιώση της 
Επιχειρηματικοτ́ητας και την ενδυναμ́ωση του Ανταγωνισμου ́ αποτελούν η προώθηση της Τεχνολογίας και Προστασιάς του Πολίτη και η τεχνολογική αναβάθμιση των Υπηρεσιών των Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης (ΟΤΑ). 
Ειδικότερα, η Τεχνολογική Αναβάθμιση εχ́ει αναδειχθει ́σε σημαντικό παράγοντα της εύρυθμης λειτουργίας της αγοράς, επηρεάζει ουσιαστικά το βιοτικό επιπ́εδο των 
πολιτών και επιδρά καταλυτικά στην ενδυνάμωση του υγιους́ ανταγωνισμού και τον εξορθολογισμό της ασ́κησης της δραστηριότητας των επιχειρήσεων και ως εκ τούτου στη διατήρηση της ανταγωνιστικότητας των ελληνικών επιχειρήσεων.  
Ο Δήμος Λουτρακίου-Περαχώρας-Αγίων Θεοδώρων ενδιαφέρεται για την ενισ́χυση του συνολικού πλαισιόυ Τεχνολογικής Αναβάθμισης με τον σχεδιασμό και την 
εφαρμογή κατάλληλων πολιτικων́ και δρασ́εων πνοής και ανάπτυξης, οι οποιές θα διασφαλιζ́ουν την ενεργό συμμετοχή και υποστηρ́ιξη όλων των ενδιαφερόμενων φορέων, ωσ́τε να επιτευχθει ́ ο απωτ́ερος στοχ́ος της ενδυνάμωσης της 
επιχειρηματικότητας και της βελτιώσης της ανταγωνιστικότητας των τοπικών επιχειρήσεων. Προς τον σκοπό αυτον́ θεωρεί απαραίτητη τη συνεργασιά με την 
ΔΑΕΜ Α.Ε. ωσ́τε να αξιοποιηθούν οι εμπειριές και η τεχνογνωσία της, καθώς και οι προκύπτουσες συνέργειες και οικονομιές κλίμακας και να επιτευχθούν 
πολλαπλασιαστικά αποτελέσματα.  Με βάση την εμπειρία της εταιρείας Δήμος Αθηναίων Ανώνυμη Αναπτυξιακή Εταιρεία Μηχανογράφησης και Επιχειρησιακών Μονάδων Ο.Τ.Α., ως φορέας: 
(α) υλοποίησης ερευνητικών Ευρωπαϊκών Συγχρηματοδοτούμενων Έργων και έργων ΕΣΠΑ,  



(β) σχεδιασμού, υλοποίησης, ανάπτυξης και ελέγχου ορθής λειτουργίας ολοκληρωμένων πληροφοριακών συστημάτων και εξειδικευμένων εφαρμογών που 
καλύπτουν τις ανάγκες ενός Ο.Τ.Α., και (γ) λειτουργίας και διαχείρισης συστήματος ελεγχόμενης στάθμευσης στα 
γεωγραφικά όρια του Δήμου Αθηναίων και τις ανάγκες του Δήμου Λουτρακίου – Περαχώρας – Αγίων Θεοδώρων για: (α) την απορρόφηση ευρωπαϊκών προγραμμάτων και έργων ΕΣΠΑ σε θεματικούς 
άξονες που επικεντρώνονται στην έρευνα και την καινοτομία, το περιβάλλον και την κλιματική αλλαγή, την ενεργειακή αποδοτικότητα και τις «έξυπνες πόλεις» κλπ.,  
(β) τη βελτίωση της καθημερινότητας του δημότη και του επισκέπτη του Δήμου (γ) τη βελτίωση της λειτουργίας των Διευθύνσεων του Δήμου και την αναβάθμιση των υπηρεσιών του, κλπ. 
Προτείνεται:  Η σύναψη Μνημονίου Συνεργασίας και η κατά περίπτωση υπογραφή και υλοποίηση 
Προγραμματικών Συμβάσεων μεταξύ των συμβαλλόμενων μερών.   
 Σκοπος́ και Αντικείμενο της Συνεργασιάς. 

Η εκτέλεση του παρόντος Μνημονίου Συνεργασίας λαμβάνει υπόψη το 
αναπτυξιακό όραμα της βελτίωσης της ανταγωνιστικότητας και τους στόχους α) της ενίσχυσης της εμπιστοσύνης των δημοτών σε περίοδο οικονομικής κρίσης β) της υποστήριξης των επιχειρήσεων για την ανάπτυξη μηχανισμών και δράσεων 
προστασίας του δημότη, εκσυγχρονισμού των παρεχόμενων υπηρεσιών και ανάπτυξη αυτών και γ) της ενίσχυσης της θεσμικής ικανότητας των συλλογικών 
φορέων των τοπικών επιχειρήσεων σε θέματα δημότη προκειμένου να υλοποιήσουν σχετικές δράσεις.  

Η ανώνυμη αναπτυξιακή εταιρεία του Δήμου Αθηναίων “ΔΑΕΜ Α.Ε,” στα πλαίσια δράσεων πληροφορικής, τεχνολογίας, μηχανογράφησης και ηλεκτρονικής υποστήριξης ΟΤΑ Α΄ και Β΄ Βαθμού, προτίθεται να συνεργαστεί και να συμπράξει με 
το Δήμο Λουτρακίου – Περαχώρας - Αγίων Θεοδώρων και με άλλους ΟΤΑ ή/και Αναπτυξιακές Εταιρείας ΟΤΑ ή/και άλλους ενδεδειγμένους φορείς, προκειμένου να 
υλοποιήσουν, μεταξύ άλλων, έργα πνοής, τεχνολογίας και πληροφορικής για το Δήμο Λουτρακίου – Περαχώρας - Αγίων Θεοδώρων και να υποβάλλουν κατά περίπτωση αιτήσεις χρηματοδότησης Πράξεων στο πλαίσιο της νέας 
Προγραμματικής Περιόδου 2014-2020. Τα μέρη δια της παρούσης σύμπραξης δεσμεύονται να ενεργήσουν κάθε τι αναγκαίο προκειμένου να υποβάλλουν, μεταξύ 
άλλων, σχετικές προτάσεις υλοποίησης, καθώς και κάθε τι αναγκαίο για την υλοποίηση της Πράξης. Με βάση την ως άνω εμπειρία της εταιρείας Δήμος Αθηναίων Ανώνυμη 
Αναπτυξιακή Εταιρεία Μηχανογράφησης και Επιχειρησιακών Μονάδων Ο.Τ.Α. και τις ανάγκες του Δήμου Λουτρακίου – Περαχώρας – Αγίων Θεοδώρων το παρόν 
Μνημόνιο Συνεργασίας και η κατά περίπτωση υπογραφή και υλοποίηση Προγραμματικών Συμβάσεων μεταξύ των συμβαλλόμενων μερών στοχεύουν, ενδεικτικά, στα επιμέρους αντικείμενα έργων:  Εισροή επισκεπτών στο Loutraki Thermal Spa από διάφορες πηγές, όπως με δικτύωση με τα Κέντρα Ανοιχτής Προστασίας Ηλικιωμένων και τις Σχολικές 

μονάδες Β/βάθμιας εκπαίδευσης που βρίσκονται στα όρια του Δήμου 
Αθηναίων. Ειδικά για τα ΚΑΠΗ, μπορεί να γίνει σύνδεση του ιαματικού με τον 
θρησκευτικό τουρισμό και για τους μαθητές των σχολείων, προτείνεται σε βάθος χρόνου, συνδυαστικά, η επίσκεψη στο ηφαίστειο του Σουσακίου και στον αρχαιολογικό χώρο του Ηραίου Περαχώρας.  Ενεργειακή αναβάθμιση των κτηρίων και των αθλητικών εγκαταστάσεων του 
Δήμου Λουτρακίου – Περαχώρας - Αγίων Θεοδώρων, όπως ενδεικτικά τα 
αντλιοστάσια, το κολυμβητήριο, το συνεδριακό κέντρο, το Δημαρχιακό μέγαρο και εν γένει τον ηλεκτροφωτισμό της πόλης.  Αντιμετώπιση της κλιματικής αλλαγής, μέσω συμμετοχής σε ευρωπαϊκά 
συγχρηματοδοτούμενα έργα. 

  
 



 Την ψηφιοποίηση και καταλογογράφηση των αρχείων του Δήμου, κατά 
προτεραιότητα στις Διευθύνσεις Διοικητικού - Οικονομικού και της Πολεοδομίας, συνοδευόμενων με την κατάλληλη για το σκοπό αυτό εφαρμογή αναζήτησης εγγράφων.  Εξασφάλιση προσβασιμότητας στο ηφαίστειο Σουσακίου με τη δημιουργία 
ειδικής διαδρομής και ανάδειξη της επισκεψιμότητας με βάση τα ιδιαίτερα 
χαρακτηριστικά του. Σε αυτό το σημείο μπορεί να λειτουργήσει επικουρικά  ο Ορειβατικός Σύλλογος Λουτρακίου με την χαρτογράφηση της διαδρομής, αφού 
ως γνωστό έχει συντελέσει αποφασιστικά στην χάραξη και την ανάδειξη των ορεινών πεζοπορικών μονοπατιών στα Γεράνεια Όρη.  Δημιουργία στο Χ.Α.Δ.Α. Λουτρακίου αγωνιστικών διαδρομών μηχανοκίνητου 
Αθλητισμού, η οποία θα λειτουργήσει ενισχυτικά για τις εκδηλώσεις αθλητικού 
τουρισμού που λαμβάνουν χώρα στον Δήμο (Rally Acropolis, Τρίαθλον, αγώνες 
Enduro, Άθλος και Ενέργεια κ.λπ.).  Δημιουργία χώρων στάθμευσης με περιοχές εφαρμογής εντός του αστικού 
ιστού της πόλης του Λουτρακίου (επέκταση υπάρχοντος και δημιουργία νέου) και των Αγίων Θεοδώρων (parking στα Πευκάκια).  Δημιουργία ολοκληρωμένου συστήματος ελεγχόμενης στάθμευσης με ζώνες 
κατοίκων και επισκεπτών. Η τεχνολογία που θα επιλεχθεί αφορά σε δεύτερο 
επίπεδο συζήτησης. Βελτίωση της κυκλοφορίας και της ασφάλειας των πεζών καθώς και της προσβασιμότητας των εμποδιζόμενων ατόμων (ΑΜεΑ).  Συμπληρωματικά, ανάπτυξη συστήματος ελέγχου τραπεζοκαθισμάτων με την 
ανάπτυξη γραμμικού κώδικα ο οποίος θα περιλαμβάνει software στοιχείων των καταστημάτων (άδεια, έκδοση, στοιχεία κατάληψης χώρου κ.λπ.).  Ανάπτυξη υπηρεσιών ηλεκτρονικής διακυβέρνησης (e-government), 
μηχανογραφικών προγραμμάτων όπως, έκδοση αδειών πολεοδομίας, 
ηλεκτρονικό πρωτόκολλο, κλπ. Ανάπτυξη ηλεκτρονικών υπηρεσιών όπως, e-αιτήματα και ηλεκτρονικές υπηρεσίες διαμέσου ιστοσελίδας του Δήμου με 
εγγραφές χρηστών.  Ενίσχυση, ανάδειξη και εμπλουτισμός θεσμοθετημένων πολιτιστικών 
εκδηλώσεων και δράσεων πολιτισμού γενικότερα σε συνδυασμό με την 
ανάδειξη των αρχαιολογικών χώρων (εικονική πραγματικότητα, ενημερωτικές πινακίδες κ.λπ.) και την ανάπτυξη της φυσικής και πολιτιστικής κληρονομιάς.  Εκσυγχρονισμός και βελτίωση της ποιότητας του υπάρχοντος ξενοδοχειακού δυναμικού (ενδεχομένως με υπηρεσίες ιαματικές και υπηρεσίες - υποδομές 
φιλικές σε ΑΜΕΑ) και κατασκευή νέων καταλυμάτων υψηλών προδιαγραφών (η περιοχή έχει ανάγκη από ξενοδοχεία 4 αστέρων).  Να συζητηθεί το ζήτημα ανάπτυξης εφαρμογής για έκτακτα καιρικά φαινόμενα (καύσωνας, πυρκαγιά κ.λπ.) για την ενημέρωση των κατοίκων με 
ηλεκτρονικό τρόπο, που θα αναπτυχθεί για τον Δήμο  και την Δ.Α.Ε.Μ..  Αναβάθμιση της νέας βιβλιοθήκης Λουτρακίου με κατάλληλο software και 
hardware. 

 Σύστημα Διοίκησης 
Τα συμβαλλόμενα μέρη δημιουργούν Σύστημα Διοίκησης του Μνημονίου 
Συνεργασίας αποτελούμενο από τα εξής όργανα:  Α) Την Επιτελική Επιτροπή Εποπτείας του Μνημονίου Συνεργασίας με αρμοδιότητα τη λήψη αποφάσεων και τη χάραξη κατευθύνσεων. Μέλη της είναι ο Δήμαρχος  και ο 
Πρόεδρος της ΔΑΕΜ Α.Ε Β) Τη Συντονιστική Επιτροπή Εφαρμογής του Μνημονίου Συνεργασίας με 
αρμοδιότητα την υλοποίηση των προβλεπόμενων δράσεων. Μέλη της είναι ισάριθμα στελέχη των συμβαλλομένων μερών.  Η Συντονιστική Επιτροπή αναλαμβάνει την ευθύνη εξειδίκευσης και 
παρακολούθησης της υλοποίησης των δράσεων. Η Συντονιστική Επιτροπή μπορεί να συστήνει θεματικές ομάδες εργασίας, να υποστηρίζεται κατά περίπτωση από 
ειδικούς εμπειρογνώμονες, να διαβουλεύεται και να συνεργάζεται με όλους τους εμπλεκόμενους φορεις́ και θεσμικα ́όργανα για την επίτευξη των στοχ́ων της.  



Η Συντονιστική Επιτροπή εισηγειτ́αι στην Επιτελική Επιτροπή κάθε αναγκαιό μετ́ρο και ενέργεια για την υλοποιήση του Μνημονιόυ Συνεργασίας και την 
ενημερώνει για την πρόοδο των δράσεων.  Η Συντονιστική Επιτροπή συνεδριάζει οποτεδήποτε κριν́εται αναγκαιό από 
την πορεία υλοποιήσης των δρασ́εων αλλα ́και οτ́αν ζητηθει ́από οποιοδήποτε μέλος της. Σε κάθε περιπ́τωση η Επιτροπή συνεδριάζει τουλάχιστον μιά (1) φορα ́ καθ́ε μήνα και υποβάλλει τριμηνιαία αναφορά προόδου του έργου της.  
Οι συμβαλλομ́ενοι φορεις́ διατηρούν το δικαιώμα αλλαγής του εκπροσωπ́ου τους στην Συντονιστική Επιτροπή.  
 Διάρκεια 
Η διάρκεια της συνεργασιάς καθοριζ́εται αρχικά μέχρι την ολοκλήρωση της Πραξ́ης στις 31/8/2019 (ημερομηνία λήξης της τρέχουσας δημοτικής περιόδου) με 
δυνατότητα παράτασης μετα ́τη λήξη της, μετα ́από προηγούμενη έγγραφη συμφωνιά των συμβαλλόμενων μερών.  
  Καταγγελιά & Λυσ́η της Σύμπραξης 
Δικαιώμα καταγγελιάς του παρον́τος έχουν μονομερώς και οι δυό συμβαλλομ́ενοι 
καθ’ όλη της διάρκεια ισχύος της παρούσας Σύμπραξης (συμπεριλαμβανομένων και των τυχόν παρατάσεών του). Προς τον σκοπο ́αυτό, ο συμβαλλόμενος που επιθυμει ́
την καταγγελιά του παρόντος οφειλ́ει να ειδοποιήσει εγγράφως τον αντισυμβαλλόμενο δέκα (10) τουλάχιστον ημερολογιακές ημέρες πριν από την ημερομηνιά της προτιθέμενης λύσης του. Η λύση της Σύμπραξης μπορει ́ να αφορα ́
οποιαδήποτε λόγο καθως́ και οποιοδήποτε γεγονός ή συνθηκ́η αντικειμενικής ανωτερ́ας βιάς που μπορούν να επηρεάσουν τη δυνατότητα συνεργασίας εκ μέρους 
των συμβαλλομένων. Ρητα ́συμφωνειτ́αι ότι στην περιπ́τωση της λύσης, κανεις́ από τους συμβαλλομ́ενους δεν θα δικαιουτ́αι οποιασδήποτε μορφής οικονομικής ή άλλης απαιτ́ησης έναντι του άλλου.  
 Εγγυησ́εις 
Αμφότερα τα συμβαλλόμενα μέρη εγγυων́ται, ότι θα καταβάλλουν κάθε προσπάθεια εκ μέρους τους στα μέτρα του δυνατού και σύμφωνα με τα συναλλακτικά ήθη και την 
καλή πισ́τη για να εξασφαλισ́ουν την απρόσκοπτη εκτέλεση της παρούσας Σύμβασης.” 
 2. Μέλος της Επιτελικής Επιτροπής Εποπτείας του ανωτέρω Μνημονίου 
Συνεργασίας, με αρμοδιότητα τη λήψη αποφάσεων και τη χάραξη 
κατευθύνσεων, από πλευράς Δήμου θα είναι ο κ. Δήμαρχος. 
3. Ορίζει την κα. ΜΠΕΖΙΟΥ Ανδριανή  – επιστημονική συνεργάτιδα 
Δημάρχου και τον κ. ΚΑΝΤΗΡΟ Διονύσιο – ειδικό συνεργάτη Δημάρχου, ως 
εκπροσώπους του Δήμου στη Συντονιστική Επιτροπή Εφαρμογής του 
Μνημονίου Συνεργασίας, με αρμοδιότητα την υλοποίηση των προβλεπόμενων 
δράσεων. 
4. Εξουσιοδοτεί τον κ. Δήμαρχο για την υπογραφή του εν λόγω Μνημονίου 
Συνεργασίας. 
 

Η παρούσα Απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό  72/2016. 
 

Ο  Πρόεδρος                                                                      Τα Μέλη 
         (΄Επονται υπογραφές ) 

         Ακριβές Αντίγραφο 
           Λουτράκι  10 Μαρτίου 2016 

          Ο   Πρόεδρος Δ.Σ. 
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